

# 新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最低19°C(昨天最高25.8°C)



明天:多云,最高24°C,最低20°C

2015年10月23日 星期五 农历乙未年九月十一 今日44版 A叠32版/B叠8版/C叠4版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19605期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## “一团一策”展望五年 “一人一策”关注青年

### 上海繁荣发展社会主义文艺推进会举行

■ 充分尊重艺术规律,尊重各艺术院团个性的“一团一策”,已经在本市18个院团全面铺开

■ 上海文学艺术奖去年重启,同时催生出“上海青年文艺家培养计划”,制订“一人一策”,将为艺术源流承上启下

>>>详见 A3版·要闻

## 习近平卡梅伦庄园会晤深入探讨双边和国际话题

# 草坪漫步 酒吧小酌 坦诚交谈



■ 10月22日,国家主席习近平在契克斯首相乡间别墅同英国首相卡梅伦再次会晤,习近平与卡梅伦漫步草坪,边走边谈

新华社记者 鞠鹏 摄

本报讯 综合消息:英国当地时间22日,中国国家主席习近平和夫人彭丽媛一早在白金汉宫辞别了英国女王和爱丁堡公爵,继续访英行程。

当天最大看点是,习近平来到首相乡间别墅契克斯,与卡梅伦就一系列双边和国际话题进行深入探讨。相比于在首相府举行的正式会谈,在乡间别墅的会晤气氛更加轻松,双方领导人可以不受外交礼节的拘泥,像朋友间的聚会一样在更加宽松的环境中坦诚交换意见。

会晤后,卡梅伦还邀请习近平前往自己最爱的酒吧,卡梅伦为习近平点了一杯英国最常见的黑啤和一份小的炸鱼薯条。

22日,中英两国在伦敦发表《中英关于构建面向21世纪全球全面战略伙伴关系的联合宣言》。联合宣言中,中英双方一致认为,习近平主席对英国事访问为中英关系提供了历史性机遇。

此外,习近平22日还参观了英国卫星公司 Immarsat、出席了孔子学院-伦敦大学学院论坛,并在伦敦会见了英国前首相布朗等英国友人。

结束在伦敦的行程后,晚间,习近平抵达曼彻斯特。

(相关报道见 A2版)

## 微评 重建信任

江砚

读到SSAT和雅思取消中国考生成绩的新闻,真是百感交集。因为去年,我作为家长,也经历了类似的煎熬。

目前,并不知道美方的“足够充分的理由”是什么,我愿意相信,357名考生中,总有孩子是凭真本事考的,他们被“连坐”,十分冤枉。他们完全有理由抱怨。抱怨谁呢?抱怨美方简单粗暴?抱怨不诚信的同学“连累”了大伙儿?

不得不说,美英考试机构对中国考生,普遍失去了信任。而且,他们的怀疑,并非毫无根据。国内培训机构通过押题、泄题来博取高分,是“公开的秘密”。如果说,“押题”还算是“本事”的话,“泄题”则是见不得阳光的恶行。

培训机构要明白,那些不端行为一旦曝光,将声誉扫地;家长也要明白,可以通过不正当的手段获得高分——这种价值观根植于孩子心中,将贻害无穷。

我们不希望孩子们辛苦的成果“被清零”的悲剧再发生,前提是要人家对我们重新建立信任。常识又告诉我们,坍塌的信任要重建,是很难的。但再难,也要去做啊。

(相关报道见 A11版)

# 今年上海交通事故数同比降一成

## 市郊区域事故多发 大型车是“罪魁祸首”

本报讯 (首席记者 潘高峰) 今年以来,上海共发生道路交通事故809起,造成619人死亡、385人受伤。据交警部门分析,市郊区域和大型车辆是交通死亡事故的多发地和“重灾区”。

今天上午,本市召开秋冬季节道路交通安全工作会议。会议透露,今年以来,本市发生的道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数同比分别下降11.97%、10.42%和19.96%。

交警部门分析,今年以来道路交通事故有四大特点:

■ 市郊区域仍是事故防控的重点区域,发生的事故数占全市事故总数的77.68%,一次死亡2人以上事故的发生比例更是接近九成。

■ 货运车辆事故相对多发。其中,肇事货车“挂靠经营”现象较为突出,一次死亡2人以上事故的肇事货车中,九成以上都是挂靠车辆。

■ 电动自行车事故较为突出。涉及电动车的道路交通事故死亡人数占死亡总人数的14.43%。

■ 高速公路死亡事故相对高发。今年一次死亡2人以上事故中,约三成发生在高速公路上。

虽然今年本市长途客运车辆事故死亡人数同比降幅明显,下降超过30%,但公安交警部门在日常执法检查中发现,部分客运企业源头安全管理仍存在较多隐患,突出表现在企业动态监控制度落实不到位、安全管理制度不完善、对车辆和驾驶人把控不严等方面。据统计,7月至9月,本市公安机关利用车载动态监控信息共查获长途客车超速、凌晨2时至5时违规运营250余起,转递相关违规线索1100余起。

秋冬季节是预防道路交通事故

的关键时期。10月13日至20日,本市连续发生5起造成人员死亡或者涉及大型车辆的事故。警方表示,秋冬季节是能源运输、交通出行的高峰时期,同时,雾霾、霜冻、降雨等恶劣天气易发多发,车况、路况安全系数下降。为此,在强化综合治理,减少道路交通事故诱因的基础上,公安部门将以“最严的要求、最严的执法、最严的管理、最严的处罚、最严的追责”为准则,持续开展道路交通秩序整治行动,通过改善交通秩序来减少小事故、防范大事故。

### 今日导读

#### 830路终点站 设在路口拐角处

道路成了停车场 行人视线被遮挡

>>>详见 A12版·社会新闻

#### 沪房价涨幅略扩大 后市调控压力犹存

国家统计局发布9月份大中城市房价变动情况

>>>详见 A13版·中国新闻

#### 普京支持率 “炸”上新高

在叙空袭“伊斯兰国” 民众支持率升至89.9%

>>>详见 A16版·国际新闻